



Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola

3433 Nyékládháza, Kossuth u. 54/B

Tel: 46/591-303, 46/591-304

<http://www.nyekisuli.hu/>



A HÉTVÉGI HÁZI FELADATOK ÉS ISKOLAI DOLGOZATOK SZABÁLYAI

A **házi feladatok** legfontosabb funkciója a tanórán feldolgozott tananyaghoz kapcsolódó gyakorlás (késztség- és képességfejlesztés), valamint a tananyaghoz kapcsolódó ismeretek megszilárdítása.

A házi feladatok meghatározásával kapcsolatosan az alábbi szabályok érvényesülnek:

Hétköznap minden tantárgyból adható szóbeli és írásbeli házi feladat.

Egy-egy tantárgyra fordított felkészülési idő az átlagos képességű tanulónál ne haladja meg felső tagozaton a fél órát, alsó tagozaton a 20 percet.

Hétféjére (munkaszüneti napok) minden tantárgyból adható szóbeli és írásbeli házi feladat, de ennek mértéke ne haladja meg a hétköznap adott lecke mennyiségét.

Őszi-téli-tavaszi szünetre minden tantárgyból adható szóbeli és írásbeli házi feladat.

Nyári szünetre sem szóbeli, sem írásbeli házi feladat nem adható, javasolható a kötelező olvasmány elolvasása.

Írásbeli felelet -iskolai dolgozatok

A szóbeli felelettel megegyező tárgyú, mélységű és felépítésű írásbeli munka.

Szerepe: egyrészt a szóbeli feleletekre jutó kevés idő miatt a rendszeres felkészülés, másrészt a feladatok megoldásában, ábrázolásában elért gyakorlottság ellenőrzését szolgálja.

Bármelyik tanítási órán alkalmazható, időpontját a tanulók nem feltétlenül ismerik előre, szóbeli felelettel egyenértékű érdemjegyet eredményez.

Témazáró

Egy-egy témakör befejezése után a témakörben elsajátított ismereteket, különös tekintettel az összefüggések elsajátítását kéri számon változatos formában, a központi mérőlapok szerkezetét is figyelembe véve.

Minden esetben összefoglaló, rendszerező óra, illetve szükség esetén további gyakorló óra előzi meg. Az alaposabb felkészülési igény miatt a témazárók időpontját a tanulók előre ismerik. A témazáró érdemjegye, a dolgozat jellegéből adódóan, a tanuló félévi ill. év végi osztályzatának megállapításakor a felelet értékű jegyeknél nagyobb súllyal eshet latba.

Egy tanítási napon maximum két témazáró íratható.

Marján Miklós

igazgató